



Bio Duniletto® Slim 40 x 33 cm, 260 pcs/box (4 x 65 pcs)

Cleverly pre-folded to double as a cutlery pocket, Bio Duniletto® Slim is our go-to napkin for premium, yet casual lunches, breakfasts and buffets where hygiene and speedy setting are the priority. Made with delightfully soft, fossil-free and fully renewable Bio Dunisoft® material, Bio Duniletto® Slim brings brilliant unicolours to the table whether outdoors or in. A convenient, more sustainable solution for protecting guests' cutlery until the moment their food arrives.

- Pre-folded Bio Dunisoft® Napkin with cutlery pocket
- Delightfully soft, for colourful moments
- · Good absorbency, durable
- · Made from fossil-free, fully renewable materials
- · Home compostable and FSC®-certified

Article information

Art. no.	210417
Brand	DUNI
Sub Brand	DUNILETTO®
Material quality	24
Country of origin	Germany
Season	Year-round

Certifications





Accessories

Logistic information for 210417

Customs code	48183000
Consumer units (CU)	
Pieces per CU	65
CU gross weight (g)	611
CU pack weight (g)	98
Length x Width x Height (mm)	250 x 90 x 210
CU Volume (dm3)	4
CU Barcode No	



Sales/Shipping units (SKU)

CU per SKU	4
SKU gross weight (g)	2,672
SKU pack weight (g)	228
Length x Width x Height (mm)	384 x 265 x 236
SKU Volume (dm3)	24

SKU Barcode No



07321032104171

Pallet	
SKU per layer	9
SKU per load	36
Load gross weight (kg)	117
Length x Width x Height (mm)	1,200 x 800 x 1,094
Load Volume (dm3)	1,050

Documents

https://mediabank.duni.com/doc/210417_DoC_en.pdf https://mediabank.duni.com/doc/210417_PI_en.pdf

We are here to help. For support and ordering: Call: +45 4484 8422 Mail: info@duni.dk

